
V čom spočíva jedinečnosť našej materskej školy?  
✓ V rodinnom charaktere školy, kde v hlavnej budove sú štyri triedy. Výhodou je, že deti v triedach 

nie sú nikým a ničím rušené. Každá má svoju samostatnú triedu a samostatnú spálňu. S deťmi 

navštevujeme veľké telocvične v našej ZŠ, s ktorou úzko spolupracujeme. 

✓ V priestrannej záhrade s veľkým priestorom pre deti sú  pieskoviská, drevený vláčik, kvalitné 

bezúdržbové preliezky so šmýkačkami, hojdačky, pavúčia sieť. Deti majú k dispozícii kolobežky, 

odrážadlá  s možnosťou použitia na našom mini dopravnom ihrisku. 

✓ Každé nové dieťa prijímame do našej MŠ s láskou a porozumením. MŠ ponúka detským 

návštevníkom nekonečné množstvo zábavy, hier, radosti, lásky, vzdelávania a odborného, 

tvorivého, podnetného a profesionálneho prístupu. 

✓ Náš pedagogický zbor je zložený z kvalifikovaných pani učiteliek, ktoré sú matky, staré mamy 

a prácu s deťmi naozaj milujú. Spoločne sa zhodneme, že každé dieťa je individuálne a každé má 

svoju charizmu. Radi objavujeme hravou formou v čom sú deti úžasné, talentované a toto 

spoločne v spolupráci s rodičmi podporujeme a rozvíjame. 

✓ Posledný augustový týždeň realizujeme pre najmenšie novoprijaté deti  

"Adaptačno poznávací deň v MŠ ", na ktorom deti aj rodičia majú možnosť prehliadky 

MŠ. Spoznávanie sa s pani učiteľkami, vzájomne medzi sebou odbúrava prvotný stres                     

z neznámeho prostredia a neznámych ľudí...   

 

V bohatej činnosti ponúkame:  

ČÍŽIČEK o.z. – folklórny krúžok pre deti od 3r. 

Krúžok - Spoločenských tancov  pre deti od 5 r. 

Krúžok - Jógy s deťmi 

Krúžok výtvarnej výchovy 

Lyžiarsky výcvik 

Plavecký výcvik 

Korčuľovanie výcvik 

Angličtina 

Výlety do prírody 

Exkurzie 

Projekt Kamarát AX –spolupráca s mestskou políciou 

Projekt Ochorel nám medvedík – spolupráca s Medikmi  

Projekt Od najstarších k najmenším – spolupráca s domovom dôchodcov 

Projekt Deti deťom – v rámci MŠ  

Odborníci stanovili obdobie 3 roku dieťaťa ako obdobie kedy je fyzicky a psychicky zrelé pre vstup do 

MŠ. Detská dušička je veľmi krehká. Do 3 roku života vyrastajú pri rodičoch v harmonickej rodine/ či 

už úplnej alebo nie/, pri svojich blízkych a Tí sú tam pre neho. Odrazu príde do kolektívu 15- 21 detí 

ako sú ony. Všetky potrebujú citlivý prístup, pohladenie, pritúlenie, pomoc, pozornosť, ale ,,náhradná 

mama“ je len jedna a to pre všetky deti. Je to veľmi ťažké zvládnuť toto všetko pre nich, pre nás a pre 

Vás. 

NEBOJTE SA, VERTE NÁM, ZVLÁDNEME TO s Vašou spoluprácou postupne, trpezlivo a bez                         

negatívnych emócií! 

                                                                                         


